

# 美国男子扛火箭筒上街 假扮恐怖分子

## 来回逛了15分钟测试警方反应



美国摄影爱好者让侄子身穿恐怖分子服装在街头行走。

据外媒报道,美国一名摄影爱好者让其侄子假扮恐怖分子,在美国亚利桑那州凤凰城闹市区十字路口扛着一个仿造的火箭发射器走来走去,并瞄准马路上的汽车,以测试警方的反应时间。他因搞出这个恶作剧而被捕。

凤凰城39岁的图雷将7月28日拍摄的视频片断上传到视频网站。他说,这样做的目的是测试警方作出反应的时间。在7月20日,科罗拉多州奥罗拉发生一次严重枪击案,造成12人死亡,58人受伤。

司机们看到这名16岁少年配备武装走在大街上,纷纷打电话报警。警方称,接到警报后一分钟就作出了反应。

但是录像显示,这名“恐怖分子”在繁忙的十字路口转悠了长达15分钟。

警方当天没有逮捕任何人,称他们被告知这是在拍电影。警方称,因不清楚他们真实的意图,因此开始着手调查。

不过数星期后,警方看到这份录像,称电影拍摄人蓄意对公众构成了威胁。

9月5日,图雷承认自己拍摄了这段视频。警方于24日查出他的住址后,逮捕了图雷。

图雷将面临故意制造恐怖袭击假象,怂恿其年少侄子错误行为,并使侄子处于危险境地等罪名的起诉。

新华

# 罗姆尼建议“飞机开窗”

## 网友发帖为其扫盲



据媒体25日报道,美国共和党总统候选人米特·罗姆尼就妻子所乘飞机起火一事大发感慨,对飞机的“设计缺陷”侃侃而谈,认为飞机的窗户若能打开,让空气流通会“更安全”。

报道称,罗姆尼妻子于21日乘坐包机由内布拉斯加飞往加利福尼亚,途中舱内起火,飞机紧急降落,所幸安及其他乘客均没受伤。罗姆尼得知此事后,先对妻子的安全表示忧虑,接着又对飞机机舱的密封设计发表一通评论,称“由于窗户打不开,外面的空气进不来”,因此万一发生火灾一类的事是“相当危险的”,还慨叹道,“这实在是个问题”。

美国政治类博客网站“每日科斯”撰文讽刺道:“说得好,米特……能在万米高空打开窗户简直太棒了。你是想试着吹吹时速800公里的‘小风’吗?”

一些网友纷纷为罗姆尼发“扫盲帖”,称飞机在高空开窗会导致机舱失压,飞机上的人会因此窒息,机身甚至都会被撕裂。面对嘲讽,罗姆尼竞选团队尚未予以回应。

中新

# 美国加州准许 无人驾驶汽车上路



9月25日,一名路人骑车经过加州谷歌公司的自动驾驶汽车。

美国加利福尼亚州州长杰里·布朗25日签署法案,允许无人驾驶汽车上路测试,与普通汽车一同行驶在公共道路上,但行驶时需要有合法驾驶人坐在驾驶座位上,在紧急情况下操纵汽车。尽管“自驾”车大规模出现在城市道路上还需时日,但新技术的不断涌现给人们未来生活带来更多想象空间。

今年5月,内华达州机动车辆管理局为谷歌公司一辆汽车颁发美国首例“自动驾驶”汽车车牌,由此成为美国允许这类汽车在公共道路测试行驶的第三个州。

根据谷歌说法,公司参与研发的无人驾驶汽车已经测试行驶48.3万公里,没有发生一次车祸。

不过,美国汽车制造联盟对这一技术支持保留态度,认为加州推行无人驾驶汽车太早,所涉法律问题还没有理清。

据《北京晨报》

五星电器  
Fivestar  
为美好生活用心

网上/卖场 同时比价  
买贵差价全返还

满送  
12000元降1800元  
送600元全场通用券

0首付 0利率 0手续费  
刷广发信用卡 分期购家电

活动详见店堂海报  
赠品数量有限,送完为止

五星好价格  
五星黄金周盛大促销

折 奖 降 送

TAHITI CcR  
塔希提 城市文化度假区  
CITY CULTURAL RESORT

香堤湾温泉酒店  
SPRING IN FRAGRANT BAY  
LINGER, ENJOY THE ASSOCIATED FLOATING PINA

公司简介

郑州香堤湾酒店管理有限公司于2011年7月成立,旗下有奥帕拉拉水公园和香堤湾温泉两个项目。奥帕拉拉水公园自开业以来掀起了河南水上游乐新浪潮,成为河南旅游行业的一张新“名片”。近在咫尺的香堤湾温泉酒店是集温泉养生、休闲度假、商务会议、住宿、餐饮、康乐等多种功能为一体的大型游闲项目。

“颐养心自在,悠然香堤湾”,即将开业的香堤湾温泉欢迎您的到来!

招聘、招商信息

招商信息 招商热线: 0371-85219066

先见者明、先行者力,香堤湾温泉期待与有远见卓识的企业真诚合作、追求共赢,欢迎广大同行业精英团队、个人莅临我公司进行洽谈指导以及提供技术合作,携手共创美好未来!现对以下项目进行招商:

1、全身保健按摩、足疗; 2、美容美发; 3、茶艺; 4、搓背; 5、海鲜供应。

招聘信息 招聘热线: 0371-85219006

时值香堤湾温泉筹备、公司不断发展壮大之际,现诚邀温泉、餐饮、客房、工程等各级工作人员加盟,并提供良好的薪酬待遇和广阔的个人发展空间!

公司地址: 中原西路与商隐路交叉口向北200米(奥帕拉拉水公园北)

专治 皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址: 郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话: 0371-86661088